
БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 08 вересня 2020 року м. Біла Церква № 538

Про внесення змін до додатку рішення виконавчого
комітету Білоцерківської міської ради від 23 червня 2020
року № 332 «Про заходи щодо підготовки та організованого
початку 2020/2021 навчального року в м. Білій Церкві»

Розглянувши подання управління освіти і науки Білоцерківської міської ради від
03 вересня 2020 року № 678, відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в
Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», ураховуючи рішення
Білоцерківської міської ради від 27 серпня 2020 року № 5734-101-VІI «Про деякі питання
професійного розвитку педагогічних працівників», у зв’язку з припиненням діяльності
науково-методичного центру управління освіти і науки Білоцерківської міської ради та
створенням комунальної установи Білоцерківської міської ради «Центр професійного
розвитку педагогічних працівників» виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни до пункту 21 додатка до рішення виконавчого комітету
Білоцерківської міської ради від 23 червня 2020 року № 332 «Про заходи щодо підготовки та
організованого початку 2020/2021 навчального року в м. Білій Церкві» шляхом викладення
його в такій редакції:

«21. Забезпечити щомісячну доплату за рахунок загальних асигнувань, виділених на
галузь, у розмірі:

21.1. 30% посадового окладу керівникам закладів загальної середньої, дошкільної,
позашкільної освіти, дитячо-юнацьких спортивних шкіл, центру професійного розвитку
педагогічних працівників, інклюзивно-ресурсних центрів, навчально-методичного центру
психологічної служби;

21.2. 20% посадового окладу заступникам керівників закладів загальної середньої та
позашкільної освіти, дитячо-юнацьких спортивних шкіл; консультантам центру
професійного розвитку педагогічних працівників, методистам навчально-методичного
центру психологічної служби, закладів дошкільної і позашкільної освіти, інструкторам-
методистам дитячо-юнацьких спортивних шкіл».

2. Відділу інформаційних ресурсів та зв’язків з громадськістю Білоцерківської
міської ради (Турій О.В.) оприлюднити рішення в засобах масової інформації.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови
згідно з розподілом обов’язків.

Міський голова Геннадій ДИКИЙ


